

京津冀鲁技术交易大会下月开幕

目前已对接大院大所515家,推介科技成果1329项

本报8月23日讯(记者 刘振 通讯员 王喆) 23日上午,中国·德州首届京津冀鲁技术交易大会召开新闻发布会,通报了此次大会的基本情况、活动安排、筹备情况等信息。据悉,大会将于9月21日至23日,在德州市行政学院举办,会议旨在促成德州企业与京津冀鲁四地高校、科研机构、科技服务机构、科技金融机构开展技术合作、技术交易、融资合作、共建平台等。

据了解,此次大会主题为“协同发展、创新共赢”,指导单位为科技部火炬中心、教育部科技发展中心、中科院沈阳分院,由山东省科学技术厅、德州市人民政府主办,邀请了中科院系统研究院所、教育部属高等学校、军工科研院所;京津冀鲁高等院校、科研院所;国内知名科技服务机构、科技金融机构;山东省各市科技局、各市相关企业,约1000人参会。大会开幕式将于9月

22日9时到10时,在德州市行政学院举行。届时将进行“京津冀技术转移协同创新联盟理事单位”、“山东省技术转移转化中心(筹)”揭牌、重大科技合作项目的揭牌签约。会议举办期间,还将进行科技创新成果展、项目路演、技术交易、科技融资和“德州创新谷”奠基仪式等环节。

记者了解到,在此次大会的筹备方面,截至目前,全市共对接大院大所515家,推介

科技成果1329项。“德州创新谷”项目地块沿东方红路绿化带开口已完成,正在进行项目地块的地上附着物清表工作。同时深入挖掘企业技术需求,经过前期的双向对接,现已达成合作意向425项,其中战略合作项目105项,平台合作项目73项,人才合作项目72项,科技成果转移转化项目175项;拟签约项目221项,其中战略合作项目57项,平台合作项目44项,人才合作

项目40项,科技成果转移转化项目80项。

此外,科技创新成果展共遴选205家德州企业,参展项目233项;遴选57家高校院所,参展项目101项。技术交易方面已遴选技术交易项目31项,拟交易总金额0.49亿元。对接科技服务机构103家,其中科技金融机构51家,达成融资意向38项,意向融资总金额7.67亿元。另有64家企业提出融资需求22.53亿元。

供电资讯

乐陵>> 带领新员工观摩体验

本报8月23日讯 “通过亲身的观摩体验,我们对公司总体情况有了初步的了解,对我们尽快融入工作有很大帮助。”为全面做好新员工入职服务工作,8月10日,国网乐陵市供电公司开展了新员工观摩体验活动。

活动期间,该公司团委工作人员带领新员工先后到电力调控中心、客户服务大厅、运检班组等工作现场,在工作人员的引导下,全面了解企业发展、电网架构、客户服务等工作现状、下一阶段的总体思路和工作举措。同时,新员工还参观了荣誉室、学习教育室、创新工作室等场所,向新员工展示了企业和员工的亮点,引导新员工主动了解企业文化、感受企业魅力、维护企业形象,通过活动的开展,及时帮助新员工尽快完成角色转换。(李德彬)

临邑>> 开展廉政教育培训

本报8月23日讯 为进一步深化廉政教育,增强员工的廉洁自律意识,提升拒腐防变能力,8月9日,国网临邑县供电公司举办了三季度廉政教育培训,推动反腐倡廉工作深入开展。

此次培训将理论与实际工作相结合,通过实际案例,深入浅出地分析了腐败行为的特点、诱发腐败行为的主客观因素以及反腐倡廉的重要性。长期以来,该公司把廉政文化建设作为企业文化建设的重要组成部分,将廉政建设渗透到企业安全生产、经营管理和职工生活等各个角落,并按照省、市公司要求每年安排党风廉政教育计划,深入开展廉洁文化“四进”活动,在该公司上下营造了风清气正和谐环境。(刘玉焱)

临邑>> 消防专项检查保供电安全

本报8月23日讯 8月9日,国网临邑县供电公司开展消防安全专项检查,保证电网安全运行及客户安全用电。

该公司要求各单位认真分析火灾危险点,查找影响消防安全的薄弱环节,周密制定工作方案,及时排除火灾隐患,预防重特大火灾事故发生;认真落实消防安全责任制,加强消防器材设施维护管理、火灾隐患整改、用电安全管理等工作,确保消防设施设备完好,处置突发火情措施得力;对供区内变电站、配电箱进行全面、深入、细致的消防安全检查,及时清理堆放在变电站和变电亭附近的杂物,对输电线路进行特巡,同时做好电力设施保护宣传工作,坚决制止各类危及线路安全的行为。(曹振)

庆云>> 青年志愿者组织爱心帮扶活动

本报8月23日讯 为积极引导公司青年员工服务和谐社会建设,庆云县供电公司团委,开展“青年文明号助千家”结对帮扶脱贫活动。该公司“爱心彩虹”青年志愿者与庆云县东辛店镇小店村张小龙小朋友结成对子,以捐资助学、课余辅导、定期走访等形式开展系列帮扶行动。

8月15日,庆云公司“爱心彩虹”青年志愿者们在村书记和驻地供电所所长的带领下,来到结对帮扶的张小龙小朋友家中,为即将上小学的张小龙小朋友送来了书包、铅笔盒等文具,了解了张小龙小朋友当前学习生活情况以及下一步就学打算,鼓励张小龙小朋友克服家庭困难,努力学习,打好基础,为家庭排忧解难,为社会多做贡献。(刘静)

密织临时用电“安全网”



8月22日,乐陵铁营供电所员工在铁营镇高文亭泵站工程项目施工现场进行安全用电检查。针对近期出现的湿热天气,国网乐陵市供电公司在13个供电所分别成立了专业服务队,组织开展了安全保电进工地活动。同时,服务队员在施工现场设立安全用电警示牌,发放安全用电宣传资料,紧密织牢用电“安全网”。 本报通讯员 高有联 摄

全员查体送健康



8月12日,乐陵公司综合服务中心工作人员引导职工参加员工健康体检活动。为推动职工身心健康,国网乐陵市供电公司把职工健康体检作为关爱职工的一项重要任务,精心组织,周密安排,确保员工健康体检全覆盖,力促企业和谐稳定、家庭幸福美满。 本报通讯员 高有联 摄

冒高温带电作业



8月16日,国网乐陵市供电公司铁营供电所人员与公司带电作业班人员协调配合,冒着烈日高温,经过两个小时的带电作业,顺利完成了铁东线9909#线路科荣支6#杆安装开关工作任务,保障了100余户居民和10余家企业的正常用电。 本报通讯员 段文英 摄

“全网特巡”保供电



8月19日,武城县供电公司组织人员对110千伏运河变电站进行风雨前特巡,对防汛重点部位加强巡视维护,全力保障重要客户用电安全。 本报通讯员 勾晓 杨加明 摄

上门服务



8月22日,武城县供电公司侯王庄光伏发电项目进行并网运行后的“健康体检”,确保光伏用户在“阳光季”发电无忧。 本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄

全线完工



8月23日,榆横—潍坊1000千伏特高压武城段第59基杆塔组立结束,截至目前,该工程铁塔组立任务全线完工。 本报通讯员 薛录海 郑智慧 杨加明 摄